

正誤・改正	コース	C F P基本講義 23年6月目標	科目	リスクと保険 22B・23A
--------------	-----	----------------------	----	----------------

2022年11月24日現在

以下のとおり、誤りがございました。ここにお詫びとともに訂正させていただきます。

【問題集】

頁・行	誤	正
P155 問題文1行 目	…場合、<資料2>	…場合、<資料>
P355 下から3行 目と4行目	誤	
	業務外死亡の弔慰金：死亡時の報酬月額110万円×6ヵ月＝660万円 弔慰金の非課税枠：死亡時の報酬月額110万円×6ヵ月＝660万円	
	正	
	業務外死亡の弔慰金：死亡時の報酬月額 <u>120</u> 万円×6ヵ月＝ <u>720</u> 万円 弔慰金の非課税枠：死亡時の報酬月額 <u>120</u> 万円×6ヵ月＝ <u>720</u> 万円	
P394 問143 10行目と 12行目	2020年度	<u>2021</u> 年度

正誤・改正の最新情報はマイページ掲載いたします。
(TAC WEB SCHOOL よりマイページ登録をお願いいたします。)